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随着社会一步步向前发展，报告不再是罕见的东西，多数报
告都是在事情做完或发生后撰写的。优秀的报告都具备一些
什么特点呢？又该怎么写呢？下面是小编带来的优秀报告范
文，希望大家能够喜欢!

环境保护调查报告表格篇一

调查地点：

调查时间：20xx年2月1日

关于环保的社会调查报告

20xx年2月1日

小区居民

针对环保问题的看法

询问

在这次的调查中，我小区居民的环保意识还是比较薄弱的，
主要存在的问题有以下几点：

你觉得我们该不该讲究环保？竟然有百分之三十的居民认为
只要干净就行了，这说明了这些居民都没有讲究环保的习惯。

当问及居民“看到地上有杂物时，你会主动前去捡起来
吗？”可有百分之四十的居民看到地上有乱丢的杂物也不会
前去捡起来，这说明他们根本不会以身作则地去提倡环保。



在生活中是否经常有人乱扔垃圾？这一问题在调查中有百分
之六十的人经常乱扔垃圾。这一现象，体现出没有多少人提
倡环保，反而让他人效仿。

在生活中你用塑料袋吗？有百分之七十的居民买东西会使用
塑料袋，而且有百分之四十的居民使用以后就会把塑料袋乱
扔掉，但还是有百分之四十的居民知道会破坏环境，但就是
不自觉地处理好塑料袋。

你有吐痰的习惯吗？有百分之六十的居民是随地吐痰的，跟
有百分之五的'孩子说这是一种时尚，会体现出一种“强人”
的样子，这反映了居民根本不理会环保。

以上反映的问题是我们应该去解决的一些严重的问题，她会
反映一个社会的不良精神风貌，所以，我提出以下几点建议：

（1）社区应对所辖的区域加强管制，加强环保行为的实行。

（2）提高居民的文明意识，社区要以身作则，带领居民一起
提倡环保。

（3）在路上多设置一些垃圾桶，以便居民投放垃圾而不造成
垃圾到处是的现象。

（4）让居民学会利用垃圾袋，处理好塑料袋，尽量少用塑料
袋，提倡使用布袋等其他不对环境造成伤害的物质构成的袋
子。

（5）以身作则，社区不带头随地吐痰，对于随地吐痰的人做
一定的惩罚。

通过这次调查研究，我发现小区对于环境保护并没有大力提
倡。并不是所有人都养不成保护环境的良好习惯，只要社区
让居民有了自觉性，那么一个崭新的小区就会展现在我们面



前。一切皆有可能，只要我们的信念坚定。我们共同的家园
需要我们共同的努力，而不是靠单个的人来完成的，让我们
大家手牵手共同创造我们美好的家园吧！

环境保护调查报告表格篇二

星期五下午一放学，我就和几个同学一溜烟儿跑回家。我们
用最快的速度吃完晚饭后立即集合前往沱江河、商机厂及市
区调查家乡的环境情况。

我们首先来到了沱江河旁，这是流经我家乡的最大的一条河
了。可当我亲眼看见那被污染的河水后，我非常吃惊。那些
形容河水清澈的美妙语句根本就没办法拿来形容这条河了，
只见河底布满了青苔、泥巴、红色的虫子和乌黑的像棉絮一
样的沉淀物。水面上漂浮着从厕所里排出的粪便、塑料袋、
蔬菜叶子、泡沫、包装盒等杂物。我们一路走到商机厂(这里
白天是个家禽屠宰市场)，这里河水的情况更糟。河两岸到处
都是鸡毛、鸭毛、砖头、煤渣、白天杀鸡留下的捆鸡的稻草，
岸边到处都堆满了废物。尽管夏天还没到，偶尔我们都能看
见蚊子和苍蝇在空中飞舞。四周的黑泥土散发出一阵阵臭气。
就连为数不多的几棵树上还挂着许多冰箱用的泡沫和袋子，
还有白天杀兔子留下的兔子脚。

在商机厂的一角，有许多稻草被堆成一团，正在燃烧着，散
发出一阵黑烟，天空中就像蒙上了一层薄膜。我们路过一个
建筑工地，这里晴天时只要一有车经过，就可以看见尘土飞
扬的景象，抬头看看，天空都被一层灰遮住了。

沱江河边的树木因为吸收不到干净水的'精华都失去了生机和
活力，满身只剩枯枝败叶了。再看看不远处的小公园，这里
的草生长得十分茂盛，绿油油的，公园里的树都已经发出了
嫩绿的小芽，有些都已经长出了翠绿的叶子。鲜红鲜红的茶
花也向游人绽开了笑脸。同在一个城市，小公园比沱江河两
岸美多了，这是为什么呢?很明显，这是因为沱江河受到了污



染，而小公园呢，不但没被污染，还得到了人们的悉心呵护。

为了我们能在一个清新、美丽的环境里生存，我们应该从我
做起，不乱丢生活垃圾，同时还要阻止别人乱丢垃圾。大家
都行动起来吧。保护环境，就是保护我们的家园。

环境保护调查报告表格篇三

公众对城市环境保护满意率是城市环境综合整治定量考核中
的一项重要指标。该项指标由国家统计局各级调查队，按照
国家统计局城市调查规范进行的专项抽样调查。此次调查主
要涉及空气污染、水污染、噪声污染、垃圾处理及环保教育
等方面，旨在了解公众对大气环境质量、饮用水水质满意率
及公众对政府环境保护工作满意率。此项调查的主要目的是
为国家环保部考核各城市环境综合整治定量考核提供依据，
了解公众对环境保护工作满意程度和对城市环境质量的满意
程度，同时进一步了解公众环保意识的强弱和参与程度。

根据国家调查方案要求，阿左旗城调队制定了切合阿左旗实
际、可行的调查方案，并组织调查员进行了调查前培训。调
查中严格按照方案选择能代表阿左旗环境的时间段进行入户
访问，调查采用pps随机抽样方法抽取样本，于20xx年1月抽
中了阿左旗10个社区共400户居民家庭进行调查，收回有效调
查样本400份。详细了解了“空气污染、水污染、噪声污染、
垃圾污染、环保教育宣传”等环境保护方面的满意率情况。

调查数据经国家统计局内蒙古调查总队按照调查指标评分办
法进行汇总和反馈，得出如下结果：

（一）调查样本基本情况：阿左旗本次调查的400个样本户中，
男性197名，占49.25%；女性203名，占50.75%。年龄在18-35
岁的140名，占35%，年龄在36-55岁的187名，占46.83%，年
龄在56-65岁的73名，占18.17%。符合调查要求，具有一定的.
代表性。



（二）调查结果

根据国家统计局所规定的调查指标评分办法，调查数据表明，
我旗公众对城市环境保护工作总体满意率为84.0%，比上年提
高了1.3个百分点。公众对阿左旗城市的空气污染、水污染、
噪声污染方面的满意率略高于垃圾污染和环保宣传教育方面。
各个单项问题比较， “对本旗空气质量是否满意”、“市政
府对环境保护工作是否重视”得分较高，分别
为89.4%、87.4%。“本旗公众的环保意识如何”“ 本旗治理
环境脏乱差的效果是否满意”相对较低，分别
为78.1%、80.8%，说明公众环保意识有待加强，对环境脏乱
差的治理还需加强。

综合空气污染的各个方面，公众对本旗空气污染控制的满意
率为86.13%，比上年提高1.65个百分点。其中，公众对本旗
空气质量满意率颇高，为89.4%。调查数据表明，公众对本旗
空气质量和政府在治理空气污染方面所做的积极努力予以高
度肯定，希望政府在控制工业废气、汽车尾气、建筑施工运
输扬尘方面进一步加强管理，最大限度减少上述污染。

公众对本旗水污染控制与治理的满意率为86.53%，比上年提
高1.38个百分点。其中对治理工业废水的满意率较高，
为87.0%。对饮用水源的保护满意率为86.5%；对河流、湖泊
和其他景观水体治理满意率为86.3%。这一调查结果表明，公
众普遍认为本旗饮用水源地保护良好，全旗河流、湖泊和其
他景观水体水质状况令人满意，旗委、政府在治理水污染方
面监管有力。

噪声污染方面的四个问题中，公众对娱乐噪声、生活噪声、
建筑噪声满意率相对较低。尽管政府在噪声污染整治处理方
面采取了多方措施，尤其加大了建筑业、工业产生噪声的整
治力度，但是随着人民群众生活水平提高，住房、交通设施
的改观，产生噪声的源头也大大增多，加大了对噪声污染控
制的难度。



问卷调查结果表明，阿左旗公众对本旗垃圾治理效果满意率
为82.5%，比上年提高1.47个百分点。其中，公众对生活垃圾
收集的效果满意率为82.4%；对治理环境卫生脏乱差的效果满
意率为80.8%；对工业、建筑业垃圾的处理效果满意率
为84.3%。这一结果表明本旗在垃圾污染治理方面取得了显著
成绩，公众普遍认为城市环境干净整洁，但建筑垃圾、生活
垃圾的处理仍需加强。

老百姓对政府重视环境保护工作和宣传教育工作取得的成效
表示满意，但公众的环保意识尚需提高。调查数据表明，公
众对旗委、政府重视环境保护总体工作的满意率为83.3%，其
中对本旗的环保宣传教育工作满意率为84.7%；公众认为居民
的环保意识有待进一步提高，此项的满意率较低，仅为78.1%。
这一结果表明，本旗应在环保宣传教育方面高度重视，积极
落实，联系实际，深入群众.有关部门应继续着力增强公众环
保意识，提高环保自觉性和主动性。

环境保护调查报告表格篇四

现今，随着生活水平的提高，环境问题愈来愈凸显其重要性。
不仅仅是大城市等供工业发达的地方存在环境问题，而今，
农村的环境污染也渐渐进入人们的视野。

经济的发展也给生态环境已经造成了巨大的破坏。例如，家
里的水不再清澈，泛黑的池水长满水草，随处漂着肮脏的杂
物，水里还会出现好多死鱼的现象。查其原因，因为我们村
里有了几个小型工厂，化工厂的排污是主要原因。近些年来，
农村频频出现这种情景。除此之外，此刻农村开始现代化，
居民集中居住，工业增长和依托工业的现代化农业快速发展，
所以带来地表水的有机污染和富营养化污染以及大气的恶臭
污染甚至地下水污染，很多的生活污水和乡镇工业废水排入
我们周边的水域，从而造成大面积的水域受到污染。生活污
水主要来自农家使用农药和化肥，以及日常生活的污水，而
畜禽粪便中所含病原体也对人群健康造成了伤害，农药、化



肥、工业废水中包含很多有害的化学物质，所以，使很多水
域造成严重的化学性污染，并且这些难以处理的。

再加上随着城市规模的不断扩大，很多的城市垃圾向农村转
移，从而农村固体垃圾污染加重。目前我国农村每年有很多
生活垃圾露天堆放。并且这地固体垃圾大部分是那些不可降
解的塑料袋、废旧电池之类的有害物质。

还有，最重要的是白色污染问题。白色污染”的危害：

散落在环境中的塑料废弃物对破坏了市容景观。如散落在自
然环境、街头巷尾、江河湖泊的一次性发泡塑料餐具和漫天
飞舞或悬挂枝头的超薄塑料袋，给人们的视觉带来不良刺激。

1、塑料地膜废弃物在土壤中大面积残留，长期积累，造成土
壤板结，影响农作物吸收养分和水分，导致农作物减产。

2、抛弃在陆地上或水中的塑料废弃物，被动物当作食物吞食
后，会导致动物死亡。

3、进入生活垃圾中的塑料废弃物质量轻、体积大，很难处理。
如果将它们填埋，会占用很多土地，并且，在很长一段时间
内难以分解。

4、部分的塑料包含毒性，如果用作餐具或食品包装的材料，
这样对人体的健康不利。

5、使臭氧层变薄。

我们对“使臭氧层变薄”这一危害尤其感兴趣。因为塑料废
弃物一般存在于地面，而臭氧层存在于天空中，两者相隔那
么遥远，怎样会有关系呢经过翻阅资料，查阅书籍并问了一
些教师得出：白色污染经过太阳的`发照射而把塑料中很多的
毒物排入大气层，大气层上头是臭氧层，这样使臭氧层的气



体逐渐变薄。我们大家都明白太阳是一种温度可到达上万度
的天然发光和发热的“大火球”。当钢铁还未靠进它几千米，
就已经化为气体。这么高的温度怎能不破坏地球为了地球不
受到大幅度破坏，臭氧层可真是立了大功了。当太阳辅射时，
它便挺身而出，挡住了一次又一次的攻击。可由于“白色污
染”确实破坏了臭氧层，使它变薄，这将会是地球巨大的危
机。

由于农民思想意识落后，对环境污染的危害性认识不足，他
们不明白一旦环境遭到破坏，是几十年甚至几百年都恢复不
起来的。谁会明白每一天随意丢的一个塑料袋，每次无意的
扔一个农药瓶，日积月累，也能够使天堂变成地狱呢这个结
果不能不引起注意，在文化素质较城市人口低的农村加强环
保意识、环保知识的传播势在必行。

如果全球人人环保，天天环保，就能创造一个完美的世界。
让我们携起手行动起来，共同努力保护好地球——我们共同
的家园。

为此，我们提议从我们自我做起，从一点一滴小事做起，要
做到：

1、不乱扔垃圾及废弃物，将垃圾放到指定的垃圾箱内。

2、我们学校早已经设置了“垃圾分类存放处”，我们就要积
极参与和宣传。

3、不要浪费，包括不浪费一张纸、一滴水、一分钱。

4、尽量不用、少用塑料袋，要进取使用可再生利用的用品，
减少白色污染。

5、发现身边有破坏环境的行为时，要主动制止！



环境保护调查报告表格篇五

在这次社会调查中，我们小组发现我们学校的同学们还是有
一定的环境保护意识，掌握有一些有关环保的知识，对于现
在的社会环保现状有自己的看法，但是在很大部分同学中还
存在着以下很多的环保问题：

不关注环保新闻要比关注环保新闻的人数比例多出50%，从这
一点我们可以看出天津市以及我们学校在环保的宣传方面仍
然存在很大的问题。这一宣传不足的现象，从第二题中也可
以看出，绝大部分人是不怎么了解或者不知道相关环保知识，
在个环境问题日显严峻的今天，仍然然有绝大部分人不关注
环保新闻，也缺少相当的环保知识。但是，反观我们自己，
要是没有这次社会实践，我们也不会去搜索相关环保资料和
环保知识，在这之前，我们的环保意识也不高。

当被问及人们对于自己附近生活环境的满意情况，68%的人认
为还不够好，有待改善，甚至还有18%的人认为自己所居住的
环境很差，因此这样环境问题已经深入我们的生活的每一个
角落，我们必须学习环保知识，提高环保意识，为建造良好
的生活环境而努力。

问卷的第四题提到了人们对于“限塑令”的看法，61%的认为
还可以，影响不大，同时还有10%的甚至觉得限塑令根本没必
要，一点都不方便。当初“限塑令”的发布，是希望我国
的“白色污染”得到有效控制。免费购物塑料袋，是大部分
商家的一种营销策略和服务形式，是商家们优化服务、吸引
客户的手段之一。其实，免费购物塑料袋的使用，商家处于
源头，消费者处于末端。我们环保小组特地就这个问题问了
一些同学，他们也认为让消费者为超市塑料袋造成的环境污染
“买单”，显然是有失偏颇的，塑料袋的使用需要从源头遏
制，白色污染问题的解决任重而道远。

对于问卷上面的的其中两个问题主要是为了了解人们环境保



护的意识，从第五题近50%的人认为这个社会破坏环境的人居
多和第八题中有56%的人在如果在身边没有垃圾桶的话，您手
上有一个空塑料瓶的情况下会选择找到个没人注意的地方或
趁人不备的时候扔掉或者随手一扔，转头就走人的做法可以
看出，人们环保意识的缺失表现在生活的方方面面，对环境
的恶化有着不可推卸的责任。

但是，令人欣慰的是，从问卷剩下的问题人数比例可以看出，
同学们还是意识到环境保护是具有重要意义的。例如第六题
中66%觉得经济发展和环境保护需要兼顾，这样的.经济发展
才能持久。第七题中60%的受调查者认为环保意义非常重大，
与我们生活息息相关，应该重视。同时在第九题，绝大部分
人是从不或者只是偶尔在不方便的时候使用一次性餐具或其
它一次性用品。因此，至少在某些方面我们还是为环境保护
做出了一点贡献。

针对目前对天津理工大学学生的环保意识现状和已经出现的
种种问题，我们应如何加以处理和改善呢?下面是我们小组根
据调查提出的相关建议，仅供参考：

广泛深入的开展宣传教育，进一步提高各级决策者和广大同
学的环保意识。要提高同学们对环保重要性的认识，建立新
的环境观和价值观，使同学们自觉的按照环保要求约束自己，
规范自己的行为，使环境保护意识成为一种心理，并转化为
一种环境责任，尽力使其实际行动与环保意识配套。

坚决贯彻和执行各项环保法律和法规，继续作好城市环境综
合整治工作，加大监管力度，对对不保护环境的个人或企业
要依法处理，从严处理。严格执行环保责任制并制定切实可
行的考核制度，使排污单位有章可循，执法人员有法可依。

提高同学们的环保素质，树立“人人为我，我为人人” 的新
风气，加强同学们的环保意识，关键是要提高全民素质。环
保事业是集文化素质与公共道德于一体的事业，是人们对国



家集体关注的表现。只有素质上去了，同学们的环保意识才
会相应地加强。在加强知识教育的同时也要注重公共道德的
教育。同时，同学们还要关心并支持政府的环保工作，留意
关于环保的各种宣传，通过报纸、杂志、电视、广播等宣传
媒体进一步了解和丰富自身环保知识，牢固自己的环保观念。

应从行动上切实支持政府的环保工作，响应政府号召，使自
己良好的环保意愿能付诸行动，起到良好的环保效果，为天
津市的环保工作尽一份力。另外，同学们还应尽力用自己良
好的环保行为去影响和带动周边的人，对于那些污染环境的
行为应加以批评并即使制止，用积极的实际行动去带动更多
人加入环保队伍。

学校作为传授环保知识的主渠道，有着无可比拟的优势。但
是由于历史和现实的各种原因，我国的中小学“环境教育”
起步比较晚，至今还没有专门的教育课程，“环保教育”的
内容往往蕴藏在各学科知识中。所以我们应该结合具体情况
酌情开设与环保有关的相关课程，加强同学们的环保意识以
及道德教育。而且环保教育是每个教育工作者义不容辞的责
任，提高整个民族的环保意识，需要我们共同努力，从娃娃
抓起，让环保意识注入每个孩子的心灵。让孩子从小就加入
到环保行列中。

环保问题是整个社会的问题，我们不光要提高在校学生的环
保意识，更要把保护环境的道德意识扩散到全社会，让所有
人都参与到保护环境的大军中。希望天津市政府甚至国家决
策者能够更加关心环境问题，把保护环境的问题付诸实际。
加强国民的环保意识，提高国民的道德规范。

比如天津市能定期举行大型关于城市社区环境建设宣传工作，
使环保意识深入人心。让宣传进入家家户户，大到老人小到
儿童，人人皆知。让人们了解到自己环境的重要，从而自觉
保护环境。当人们的意识健全时，才会控制自己的行为，是
显而易见的。大街上不发有丢垃圾的人，但不见他们都知道



这行为对环境的危害。由此可见，环保意识对环境保护的重
要，而加紧宣传是迫在眉睫的。

以上是我们环保小组的一些建议和看法，还有许多不足之处
有待完善。通过这次的社会调查可以从一个侧面反应出同学
们的环境保护意识有了一定程度的提高，当然，在我们憧憬
美好的环境的同时，我们也必须清楚的知道美好的环境需要
我们大家的共同努力，爱护我们赖以生存的环境是我们每一
个人义不容辞的职责。

环境保护调查报告表格篇六

当我们漫步在高楼林立的街道上，当我们陶醉在大都市的霓
红灯下，也许我们想不到，深圳的环境并不像电视节目上俯
瞰拍摄的那么美好，众多的污染正威胁着深圳。对这一点，
人们并没有深刻意识到。

1、绿化不够——缺氧。我家住在16层，从阳台上望过去，只
看到高高低低的楼房。

我希望深圳的楼不要建的太高，能让树叶在窗外摇摆。让我
们长期生活在氧气充沛，空气新鲜的'环境中。

2、响声不断——噪声。在家里能听到连续不断的噪声，一天
到晚、不分时候地响着。“喇叭声、叉车声、装修声…… ”，
搞的心情很烦燥。

我希望在鸟语花香中完成作业，像音乐城——威也纳一样充
满音乐。而不是噪声中被打断思考。

3、垃圾遍地——环境污染。八卦岭、笋岗、泥岗、大梅沙等
路面上纸屑、白色胶袋、一次性饭盒、筷子。到处比比皆是。

我希望深圳能象我们的邻居——香港一样，大街小巷找不到



一片垃圾。

4、汽车尾气——空气污染。只要走出家门，街边停的、路上
跑的都是汽车。一会儿看到这个汽车拉出一股黑气。一会儿
又看到那个汽车发出一股浓烟。

我希望汽车不要在占用了，本应该属于植树种花，小朋友玩
耍的地方。更希望坐公交出行，不要把地球上的资源用尽。

5、青蛙哭泣——生态平衡。菜市场的青蛙、蛇等，地球上有
益的动物，也被贪吃的人类吞食着。

我希望大人不要吃这些有益的水族朋友，让地球上的一切动
植物，自然的生生息息。

6、浪费净水——资源有限。常看到大人、小孩子把干净的水
白白流失，我们的淡水是有限的。

像香港是没有淡水的，包括很多城镇，水都很缺失的。

有则公益广告说得好：“请爱护水吧，否则，地球上的最后
一滴水将是人类自己的眼泪！”假如人类继续浪费水资源，
在不久的将来，谁又能保证不会出现这种情况呢？请我们爱
护水吧，就像爱护我们自己一样。

我们生活在人类唯一的地球上，地球就是我们的母亲，是我
们共同的家园。我们和所有的生物一样，需要一定的资源才
能生存，清新的空气，洁净的水，种庄稼的肥沃土壤。如果
对环境污染问题放任不管，对有限的资源不于保护，为了眼
前的利益，继续滥砍滥伐森林、滥垦草原、滥捕野生动物、
狂采滥采矿产，其后果那将会使水、石油、木材、矿产都用
尽。那么下一个濒临灭绝的物种将是我们自己——人类。

虽然工厂里排放的污水和滚滚的浓烟得到了控制。可生活在



我们周围的环境污染，却一点点被人们所突视，且渐渐的习
以为常、司空见惯了。

可每位爱自己孩子的大人们，等我们长大以后，就会生活在
污染严重、面目全非、资源用尽的地球上。

希望学校乃至整个深圳，每月组织一次大规模的环境保护活
动，用我们稚嫩的小手拉动大手，好好保卫我们共同的家
园——深圳！保护环境，从小做起，让我们一起保护地球吧！


